AHKeTa
«IllIkoabHOE MUTAHUE IIA3aMHU yUALIUXCH»

1.3aBTpakaemb J4 ThbI ioMa?

a) a

6) uHorMa

B) HET

2.HpaBures jiu Te6e MeHIO IIKOJbHOMH CTOJI0BOM?

a) na

0) HET

3. Kakoe 611010 (6,11012) HA TBO# B3IJIsiI caMoe BKyCcHoe?

4. Kakoe 6,11010 Ha TBO# B3rJisii caMoe HeBKYyCHoe?

5. XBaTaet /14 TeOe mopuum?
a) ma
0) HeT

6. Ilpocuisb Jiu Thl 06aBKY?
na)
HET)

7. CuyuTaelllb JH Tbl, YTO OT MPABHJILHOIO IHTAHHSA 3aBMCHT TBOE
3I0pPOBb€E U TBOSI YCII€BA€MOCTh?
a) na

0) HeT

8. Ipogosizku. Eciin Gbl st Ob11 1Ied)-noBapoM B IIKOJIBLHOH CTOJIOBO#, TO 5
ObI




Ankera
«lllkonbHOE MUTAHHE [JIA3aMH POJHTEJIEH»

1. 3aBTpakaer i Bam peGeHoK mepe/ yXoioM B KOy ?
a) Bcera

0) uHoTMA

') HUKOTJIa

2. NMuTepecyerech jiu Bol accopTuMenToM 01101 M KA4€CTBOM NMUTAHHUS
IIKOJILHOM CTOJI0BOH?
a) na 6) HET B) MHOTIA

3.JI0BO/ILHBI JIH Bbl KAY€CTBOM IPEI0CTABJISIeMOro MKOJIbHOr0 MATAHW?
a)ma 0)Her

4. Hpasurcs jiu Bamemy peGeHky accopTHMeHT 0110 B IIKOJIbHOMH
CTOJIOBOMH?

a) a

0) He Bcerna

B) HET

5. EcTb Jiu 3kaj106b1 Bamero pe6énka Ha KauecTBO MHTAHUA B LIKOJe?

a) na
0) Her

6. Eciin 661 padoTa cT0/10BOM Balei mKkoJibl OLeHHBadach Mo
NATHOALILHOI cucTeMe, 4To0bI Bbl mocTaBuIu?
«5»
«4»
«3»
7.T'oBOpHUTE JiM BBl ¢ Bamum peGeHKoM 10Ma 0 MoJIb3e TOH HJIH HHOH
MMIIH, 0 BATAMHHAX, COAEP/KALIMXCS B pasHbIX Oaroaax?
a) na
0) HeT
B) HHOT[IA

8. Bammu npeAIoKeHust no yJIy4IIeHH IO IKOJIbHOI0
NMUTAHUSA



